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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

o REQUERIMENTO

o PERGUNTA

Número Ix(__~
Expeça-se

Publique-se

Assunto:Ministérioignoraascriançascomnecessidadeseducativas
especiaisesuasfamílias-ConcelhodaMoita

Destinatário:MinistériodaEducação

?- I t1tc\ 1200~

o Secretário da Mesa

Exmo.Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

o Municípioda Moitatem vindoa promovera aberturade salasde jardim-de-infância.Actualmente
existem 31 salas de jardim-de-infânciano Concelho,verificando-seautorizaçãopor parte da Direcção
Regionalda Educaçãode Lisboae ValedoTejo paraa colocaçãodeapenasdezoitoauxiliares,a que se
juntammais duaspessoasparaacompanhamentoa criançascom necessidadeseducativasespeciais,o
queé manifestamenteinsuficiente.

A Portarian.Q1049-A/2008,quedefiniuo ráciode umauxiliarporcada40 crianças,ignoroua
integraçãode criançascom necessidadeseducativasespeciaisno ensinoregular.Verificando-sea
existênciade criançascomnecessidadeseducativasespeciaisna maioriadosjardins-de-infância,e na
defesade umaEscolaverdadeiramenteinclusiva,a CâmaraMunicipalda Moitapromoveua colocação
destetipodeapoioemtodasassalasdepré-escolar.

Em suma,o apoio às criançascom necessidadeseducativasespeciaiscolocadasnos jardins-de-
infância está a ser substancialmentefinanciado pelo Município, substituindo-seao Governo em
responsabilidadesque deviam ser por este assumidas,traduzindo-seem mais responsabilidadee
encargosfinanceirossemas devidascontrapartidas.

Assim,ao abrigodo dispostona alínead) do Artigo156.QdaConstituiçãoda RepúblicaPortuguesa
e em aplicaçãoda alínead), do n.Q1 do artigo4.Qdo RegimentodaAssembleiada República,solicitamos
aoMinistério daEducação osseguintesesclarecimentos:

1. Queconhecimentotemo Governodestasituação?
2. Comojustificao Governoa falta de apoioa estascriançascom necessidadeseducativas

especiais?
3. Quemedidasvai o Governoadoptarparaassumiras suasresponsabilidades,nomeadamente

garantindoascondiçõesparaqueascriançasemcausatenhamoapoioa quetêmdireito?

Paláciode S. Bento,8 de Maiode 2009
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